

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приятное знакомство

Это было необычное знакомство. Осень, желтая листва опадает, грязные мокрые лужицы на асфальте, кто-то видит в этом романтику, кто-то повод впасть в очередную депрессию. Ты шла вдыхая свежий воздух после дождя и не особо спешила туда где никто не ждет, где нет родного запаха любимого мужчины или звонкого смеха детей. Да, ты одинока, тебе не нужно бежать готовить ужин и проверять уроки, но эта свобода уже давно переросла в одиночество. Как обычно завернув за угол дома, в маленький глухо освещенный двор старого барака, мимо которого тебе приходилось ходить каждый день, дабы скоротать путь, ты шла смотря себе под ноги и наблюдая как маленькие лужицы выходят из берегов при вторжении в них твоих туфель. Он налетел внезапно, ты оцепенела от его горячих крепких мужских рук, которые отточенным движением заткнули тебе рот и скрутили руки за спиной, от дыхания, пахнущего совсем недавно выпитой водкой, видимо не закусывая. Он быстро сказал тебе на ухо: « не дергайся корова, здесь тебе никто не поможет», и ты повиновалась. В этот момент ты почему-то испытала прилив возбуждения, по вагине побежала смазка, половые губы стали набухать, и о боже тебе стало стыдно, но только на минуту. И потом, у тебя ведь мужчины не было настолько давно, что казалось, что даже то что было уже мираж. В следующее мгновение он загнул тебя раком, задрал юбку и одним резким движением вошел в тебя полностью. Ты вскрикнула, то от желания, то ли от боли. Он, почувствовав твое возбуждение, довольно заулыбался и понял что это не последняя встреча. Его член плавно входил в твою вагину, создавая при этом чавкающие звуки, и доставляя неимоверно много удовольствия. Так вы и трахались стоя в темном переулке, где в любой момент мог зайти прохожий. Тебя это не смущало, в этот момент ты чувствовала себя шлюхой.

Его яички бились об твою задницу, которая была довольно не маленькая, рука хватала твои сиськи полного 4 размера и тут он начал кончать, твои ноги подкашивались от удовольствия, импульсивно выбрасывая сперму прямо тебе в матку, его член не спешил выходить. Он понял, тебе понравилось и теперь ты полностью в его власти... Он спросил «дома ждет кто-нибудь?», проявив заботу, «Нет» ответила ты. И уже не применяя особо силу он развернул тебя к себе, ты попыталась его разглядеть, но он ринулся к бараку, потянув тебя за собой. Зайдя в его квартиру на первом этаже, он приказал тебе раздеться и встать посреди комнаты. Достав веревку он начал связывать тебе ноги в районе лодыжек и руки за спиной. Ты стояла молча, прислушиваясь к пьяным мужским голосам, доносящимся из кухни. Интересно сколько их, пятеро... Шестеро... Веревку, которой связал руки, он привязал к крюку, торчащему из потолка, и наконец решил сходить за друзьями, позвав мужиков, он ухмыльнулся и сказал: « Можете трахать пацаны, ей нравится».

Да такого секса у тебя точно не было. Первый вытащил свой член, поднес к твоим губам, ты начала сосать, не смотря на то что он ужасно вонял мочой, после первой минуты ты уже сосала с таким удовольствием, заглатывая его по самые яйца, второй пристроился сзади и начал резко трахать тебя как последнюю сучку, третий взял плетку, ты насторожилась, тебе никогда не доставляли такой боли, но не успела ты подумать как первый удар обрушился на твою спину, рассекая кожу до крови, за ним второй, третий, потом ты уже не считала, потому что твое тело стало сотрясаться в оргазме. (Специально для ) Четвертый все это снимал на камеру и подстрекал остальных. Второй который трахал тебя в пизду решил пробить твою

вторую дырку, плюнув на анус он вставил тебе головку, ты вскрикнула, напряглась, но очередной удар плетью перебил болевые ощущения в заднице и его член легко вошел полностью и начал тебя ебать. Он долбил и долбил, а ты охувала от стольких ощущений, наконец первый кончил тебе в глотку, заставив проглотить все до последней капли, взял ошейник со стола и одев его на тебя сказал что теперь ты их корова. По его приказу ты мычала, когда твой рот не был занят очередным членом.

Вся исполосованная от ударов плетью и связанная веревкой ты была счастлива. Ты ловила кайф от всего этого блядства. Они уже ебали тебя все вместе, члены входили в твои дырки, натирали твои губы, задница ныла, но ждала очередного толчка, кинув тебя на грязный пол они продолжали тебя ебать, скручивая соски до боли и нагревая их плетью. Сколько все это длилось ты не знала, уже давно потеряв счет времени, когда наконец они устали и решили пойти выпить водки. Твой незнакомец предложил и тебе тоже. Развязав тебе руки и посадив тебя на стул, он принес стопарь и кусок огурца, ты жадно выпив, посмотрела на него, он улыбался. Было в нем что-то такое, что заставляло тебя ему подчиняться. Он спросил: « Ну что, понравилось? ». Ты кивнула головой и заулыбалась, понимая в этот миг, что вот он твой прекрасный незнакомец из твоих снов.